Необходимо выполнить 3 задачу
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1. Ha pucymxe npupezena JIAUX HecKoppeXTHPOBANRO CHCTEM! N OTMENENa TaCTOTa CPesp
cxoppesTuposammoii JATUX. maiitn mepelsoTHNe GyENINN TOGISIOBTEISHOTO, NapATIETHOTO
KoppexTHpyOmEro yerpoicTEa I oppeNTHpyMETo yCTpoiicTSa B memr oSpaTHOl COTIE, HCXOxE 1
cacayromnrs TpeSosamii: xumeTieckas omEGKa CxoppexTEpORMNOH CHCTENS Ee Gome ommGKE
exozmol mecxoppexTaposamof cacrexsy, samac yeToiocT: 1o dae Gosme wm pases 40 rpazycos,

oTROCITeTsROR Nepeperymposame oxoT0 40%.
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CBE3H, MOIKTIOYEHROE TaK, KaK PEIICTABTERO Ha PHCYHK
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